
別紙様式２　道民意見提出手続の意見募集結果（こどもの意見）

令和7年3月14日

実施
じっし

期間
きかん

令和
れいわ

６年
ねん

（２０２４年
ねん

）１２月
がつ

１８日
にち

～令和
れいわ

７年
ねん

（２０２５年
ねん

）１月
がつ

８日
にち

回答
かいとう

数 7

１　回答者
かいとうしゃ

の年代
ねんだい

【質問
しつもん

】　年代
　ねんだい

をおこたえください。

年代
ねんだい

人数
にんずう

割合
わりあい

小学生
しょうがくせい

4人 57%

中学生
ちゅうがくせい

2人 29%

高校生
こうこうせい

1人 14%

合計
ごうけい

7人

２　回答者
かいとうしゃ

の居住地
きょじゅうち

【質問
しつもん

】　お住
す

まいの市町村
しちょうそん

をおこたえください。

市町村名
しちょうそんめい

人数
にんずう

割合
わりあい

札幌市
さっぽろし

4人 57%

留萌市
るもいし

1人 14%

羽幌町
はぼろちょう

1人 14%

士幌町
しほろちょう

1人 14%

合計
ごうけい

7人

３　家族
かぞく

との話
はな

し合
あ

いについて

年代
ねんだい

ある ない

小学生 3人 1人
（割合） 75.0% 25.0%
中学生 1人 1人
（割合） 50.0% 50.0%
高校生 1人
（割合） 0.0% 100.0%
合計 4人 3人
（割合） 57.1% 42.9%

４　家族
かぞく

と話
はな

し合
あ

ったことがない理由
りゆう

について

年代
ねんだい きっかけ、時間

じかん

がな

かった
すぐに連絡

れんらく

がとれる 安全
あんぜん

だと思
おも

う 自然
しぜん

災害
さいがい

が起
お

きない 関心や興味がない その他
た

小学生 1人
（割合） 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中学生 1人
（割合） 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
高校生 1人
（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
合計 1人 1人 0人 1人 0人 0人
（割合） 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

５　家族
かぞく

と話
はな

し合
あ

うときに大事
だいじ

なことについて

年代
ねんだい

避難
ひなん

場所
ばしょ

、避難
ひなん

経路
けいろ

食
た

べもの・飲
の

みもの 家族
かぞく

との連絡
れんらく

方法
ほうほう

非常用
ひじょうよう

持
も

ち出
だ

し品
ひん

避難
ひなん

開始
かいし

時間
じかん

家
いえ

の安全性
あんぜんせい 災害

さいがい

が起
お

きそうな場
ばしょ

所
過去
かこ

の自然
しぜん

災害
さいがい

その他
た

小学生 3人 3人 2人 3人 2人 2人 2人 1人
（割合） 75.0% 75.0% 50.0% 75.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 25.0%
中学生 2人 2人 2人 2人 1人 2人
（割合） 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0%
高校生 1人 1人
（割合） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
合計 6人 5人 4人 5人 0人 2人 4人 4人 1人
（割合） 85.7% 71.4% 57.1% 71.4% 0.0% 28.6% 57.1% 57.1% 14.3%

【質問
しつもん

】　自然
しぜん

災害
さいがい

が起
お

こったときに何
なに

をするかなどを家族
かぞく

と話
はな

し合
あ

ったことはありますか。

次期
じき

「北海道
ほっかいどう

強靱化
きょうじんか

計画
けいかく

」（素案
そあん

）の意見
いけん

ぼしゅうの結果
けっか

（こどもの意見
いけん

）

【質問
しつもん

】　家族
かぞく

と話
はな

し合
あ

ったことがない理由
りゆう

はなんですか。１つえらんでください。

【質問
しつもん

】　家族
かぞく

と話
はな

し合
あ

うときに何
なに

が大事
だいじ

だと思
おも

いますか。そう思
おも

うものをいくつでもえらんでください。

小学生, 

4人

中学生, 

2人

高校生, 

1人

札幌市, 

4人

留萌市, 

1人

羽幌町, 

1人

士幌町,

1人

ある, 

3人

ない, 

1人

小学生

ある, 

1人

ない, 

1人

中学生
ない,

1人

高校生

きっかけ、時間が

なかった, 

1人

すぐに連絡がとれる, 1人

自然災害が起

きない, …



６　家族
かぞく

と話
はな

し合
あ

うときに大事
だいじ

なことについて

年代
ねんだい

家
いえ

の耐震性
たいしんせい

小学生 1人
（割合） 25.0%
中学生 0人
（割合） 0.0%
高校生 0人
（割合） 0.0%
合計 1人
（割合） 14.3%

７　みんなで取
と

り組
く

むことについて

【質問
しつもん

】　自然
しぜん

災害
さいがい

に強
つよ

い北海道
ほっかいどう

を実現
じつげん

するために、必要
ひつよう

だと思
おも

うこと、みんなで取
と

り組
く

んだら良
よ

いと思
おも

うことなどを教
おし

えてください。

年代
ねんだい

小学生

小学生

小学生

中学生

安全
あんぜん

に避難
ひなん

できるよう、公民館
こうみんかん

の耐震性
たいしんせい

を

いまの耐震
たいしん

基準
きじゅん

にする。

みなさんからの意見を参考にして、「公共
こうきょう

施設
しせつ

の耐震
たいしん

化
か

」を進
すす

めることをしっかり書くこと

にします。

【質問
しつもん

】　家族
かぞく

と話
はな

し合
あ

うときに何
なに

が大事
だいじ

だと思
おも

いますか。（５で「その他
た

」と回答
かいとう

）

避難
ひなん

する場所
ばしょ

を調
しら

べておく。何
なに

を持
も

って行
い

く

のかを考
かんが

えて用意
ようい

しておく。

みなさんからの意見を参考にして、「避難
ひなん

する場所
ばしょ

を調
しら

べておくことや何
なに

を持
も

って行
い

くのか

用意
ようい

しておく」ことを多
おお

くの人
ひと

に伝
つた

えていくことにします。

意見
いけん

の内容
ないよう

意見
いけん

の反映
はんえい

５年
ねん

ではなく、大
おお

きな災害
さいがい

があったら見直
みなお

し

て計画
けいかく

を立
た

て直
なお

し、もっと積極的
せっきょくてき

に対策
たいさく

を進
すす

める。

みなさんからの意見を参考にして、「大
おお

きな災害
さいがい

があった時
とき

には計画
けいかく

を見直
みなお

して積極
せっきょく

的
てき

に

対策
たいさく

を進
すす

める」ことにします。

災害
さいがい

が起
お

きたときにどのくらいの大
おお

きさか予
よそ

想
う

し、逃
に

げるルートを変
か

える。

みなさんからの意見を参考にして、「災害
さいがい

に応
おう

じて逃
に

げるルートを変
か

える」ことができるよ

うに取
と

り組
く

むことにします。

3人

3人

2人

3人

2人

2人

2人

1人

2人

2人

2人

2人

1人

2人

1人

1人

避難場所、避難経路

食べもの・飲みもの

家族との連絡方法

非常用持ち出し品

避難開始時間

家の安全性

災害が起きそうな場所

過去の自然災害

家の耐震性 小学生 中学生 高校生


